
Будь ласка, уважно прочитайте інформацію з використання! 

 
ALLERGIX FREE 
АЛЕРГІКС ФРІ 

Спрей для очей, 10 ml (мл)  
 
Стерильний розчин, без консервантів та фосфатів. Медичний виріб. 

 
Інструкція для застосування 

 

АЛЕРГІКС ФРІ – інноваційний ліпосомальний розчин, що використовується при  
симптомах алергії для заспокоєння, зволоження та змащення очей. 

Усуває подразнення, почервоніння, свербіж та сухість очей. 
 

 

СКЛАД: комплекс РER-LIP® (ліпосома Lipo 10B з соєвого лецитину 4% + екстракт 
насіння Perilla frutescens  мікрокапсульований 0,5%), натрію гіалуронат 0,2%, кислота 
борна, натрію тетраборат декагідрат, ПЕГ 300, динатрію ЕДТА дигідрат, натрію хлорид, 
вода. 

МЕХАНІЗМ ДІЇ: 
Perilla frutescens - трава сімейства базилікових є антиоксидантом, який допомагає 

протидіяти накопиченню окисного стресу. Завдяки альфа-ліноленовій кислоті нормалізує 
синтез надлишків імуноглобуліну E (IgE), що виробляється при алергії. В організмі вона 
не синтезується, тому так важливо отримувати її ззовні та накопичувати. 

Перилла містить велику кількість вітаміну А, аскорбінову кислоту, вітаміни В1, В2, РР 
та мінеральні солі, такі як: калій, кальцій, магній, залізо, а також ефірні олії.  

Сухий екстракт насіння Perilla frutescens включає розмаринову кислоту та інші 
флавоноїди, що мають значну інгібуючу активність проти 5- і 12-ліпоксигенази, ключових 
ферментів в одному з шляхів алергії і запалення. Розмаринова кислота захищає від 
шкідливого впливу ультрафіолету, стабілізує клітинні мембрани, бореться з вільними 
радикалами.  

В клінічних дослідженнях in vivo та in vitro була продемонстрована  протиалергічна 
активність перили - пригнічення вивільнення гістаміну та експресії інтерлейкінів (IL 6, 
TNF альфа), що показали значне зменшення клінічних симптомів, кількості нейтрофілів і 
еозинофілів.  

Перилла  має антисептичні, болезаспокійливі та пом'якшувальні властивості. 
 
Гіалуронова кислота має мукоадгезивну і в’язко-пружну дію, здатність прилипати до 

клітин поверхні очей, тим самим захищаючи, змащуючи та зволожуючи їх. Знижує 
осмолярність сльози, нормалізує секрецію мейбомієвих залоз, поліпшує стабільність 
слізної плівки і створює сприятливе мікросередовище для процесів реепітелізації, 
відновлення очної поверхні у випадках пошкодження рогівки і кон’юнктиви. 

 Гіалуронова кислота сприяє утриманню діючих компонентів препарату на поверхні 
ока (слізній плівці) та подовжує термін контакту молекул із структурами ока, збільшуючи 
їх біодоступність. 

 



Фосфоліпіди у вигляді ліпосом несуть функцію бар’єру та провідників («контейнерів») 
для  основних діючих молекул, сприяючи їх проникненню в тканини ока, рівномірно 
розподіляються по поверхні ока і утворюють плівку, що відтворює ліпідний шар.  

         Екстракт Perilla frutescens з гіалуронатом натрію разом з фосфоліпідами 
забезпечують функціональну підтримку ліпідного компонента повік, стабілізацію 
ліпідного шару слізної плівки, контролюють її випаровування, захищаючи від стресового 
впливу навколишнього середовища, такого як алергени, вітер, пил, забруднення (у тому 
числі від кондиціонерів), а також від перенапруження очей через погане освітлення, 
тривале носіння контактних лінз або тривалої роботи за комп'ютером. 

Спрей Алергікс Фрі можна використовувати як допоміжний засіб у комплексі з 
антигістамінною терапією.  

ДОЗУВАННЯ ТА СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:  
Алергікс Фрі призначений для офтальмологічного застосування.  Перед використанням 

ретельно вимити  руки і зняти контактні лінзи. Щільно тримати флакон великим та 
вказівним пальцем за насадку так, щоб не закупорити отвір насадки. 

Тримати флакон приблизно на відстані 10 см від ока. 
Спрей Алергікс Фрі розпилювати на закрите око, сильно натискаючи 1-2 рази  на 

насадку, 3-4 рази на день протягом 3-4 днів. У разі необхідності, за рекомендацією лікаря,  
термін використання може бути подовжено, але не має перевищувати  30 днів. 
ЗАСТОСУВАННЯ У ДІТЕЙ: вікові обмеження відсутні у разі призначення препарату 
лікарем. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ: 
Зберігати у недоступному для дітей місці. 
Продукт багаторазового використання для одного пацієнта, не ділитися флаконом з 

іншими людьми, щоб запобігти перехресному зараженню. 
Перш ніж використовувати спрей, необхідно перевірити цілісність упаковки. 
Щоб уникнути забруднення, не торкатися насадкою до поверхні ока або іншого 

предмета. 
Якщо симптоми погіршуються або стан не покращується  потрібно звернутися до 

лікаря. 

ПРОТИПОКАЗАННЯ:  
Не використовувати  у разі  алергії  на будь-який з інгредієнтів розчину.   

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ ТА УТИЛІЗАЦІЇ: 
Зберігати спрей подалі від джерел тепла, в сухому місці при температурі від  9°C до 

25°C. Зберігати у недоступному для дітей місці. 
Не використовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на флаконі та 

на зовнішній упаковці. Термін придатності відноситься до останнього дня місяця, 
вказаного на упаковці і якщо упаковка не була пошкоджена і правильно зберігалася. 

Алергікс Фрі можна використовувати до 90 днів після першого відкриття. Після 
закінчення цього часу флакон потрібно утилізувати відповідно до місцевих інструкцій.   

 



 ВИРОБНИК: НТС С.р.л., Віа Луіджі Рацца 3, 20124 Мілан, Італія / NTC S.r.l., Via 
Luigi Razza 3, 20124 Milano, Italy, +39  02 4385041, info@ntcpharma.com 
Місце виробництва: СОС Фармацеутічі С.р.л., Віа Модена, 15, 40019 Сант’Агата  
Болоньезе (БO), Iталія / COC Farmaceutici  S.r.l., Via Modena, 15, 40019 Sant’Agata 
Bolognese (BO), Italy;  
СОС Фармацеутічі С.р.л., Віа Кьєза Сюд, 156 С/Д/Е, 41016 Нові ді Модена, Фрац. 
Роверето С/С (МО), Iталія / COC Farmaceutici S.r.l., Via Chiesa Sud, 156 C/D/E, 41016 Novi 
di Modena, Fraz. Rovereto S/S (MO), Italy 

 Уповноважений представник в Україні: ТОВ «С.А.Ф.ФАРМА», 
пр.Соборності, 7-А, оф.514, 02160 м.Київ, Україна                             
Тел: +38044 353-03-92, www.saffarma.com.ua, info@saffarma.com.ua 

Дата випуску та редакція інструкції по застосуванню: версія №1 грудень 2022. 

 

     

   


